INSTRUCCIONES PARA RELLENAR LOS IMPRESOS

V CONVOCATORIA DE PROYECTOS DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL AL DESARROLLO, ACCIÓN SOCIAL Y SENSIBILIZACIÓN

Centro de Iniciativas de Cooperación al Desarrollo (CICODE)

Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Cooperación al Desarrollo

UNIVERSIDAD DE GRANADA

MODALIDAD 2: PROYECTOS DE ACCIÓN SOCIAL

La solicitud se presentará en el Registro General de la Universidad, siendo obligatorio el sello y fecha de registro en el original y las cuatro copias entregadas.

DATOS DE LA PERSONA RESPONSABLE DEL PROYECTO

Deben consignarse con claridad y en letra mayúscula el nombre y apellidos, el N.I.F., la dirección (para notificaciones), localidad y provincia, números de teléfono y fax, y dirección de correo electrónico, así como el Departamento (o Servicio) y el Centro de la Universidad a que pertenece el responsable. Es imprescindible estampar la firma de conformidad en la solicitud, como expresión del compromiso adquirido. Estos datos son de capital importancia por tratarse de la persona con la que, en caso de concesión, se mantendrá un contacto permanente.

1. DATOS DEL PROYECTO

· El Título del proyecto ha de ser breve y ajustado al contenido del mismo.

· En el Lugar de ejecución del proyecto debe constar la población y el centro –en su caso- concretos donde se llevará a cabo. En este último caso, es deseable que se cuente con una aceptación previa del centro.

· En el apartado Colectivo beneficiario debe indicarse el nombre o área que mejor lo designe (ver Bases de la Convocatoria), indicándose con claridad su ubicación y número aproximado de beneficiados.

· La Duración del proyecto debe explicitarse con la mayor exactitud posible, teniendo en cuenta que las aportaciones económicas del CICODE se conceden por un año a contar desde la fecha de concesión.

· Es importante exponer con claridad los Objetivos generales y específicos, pues a ellos deben ajustarse lo más posible las actividades que se desarrollen y los resultados esperados. Se huirá de grandes principios programáticos, debiendo enfatizarse los objetivos específicos con la mayor concreción posible.

2. RELACIÓN DE MIEMBROS DE LA UGR PARTICIPANTES EN EL PROYECTO

Deben consignarse con claridad y en letra mayúscula el nombre y apellidos, el N.I.F., la dirección (para notificaciones), localidad y provincia, números de teléfono y fax, y dirección de correo electrónico, así como el Departamento (o Servicio) y el Centro de la Universidad a que pertenece cada participante en el proyecto. Es imprescindible que cada uno estampe su firma de conformidad en la solicitud, como expresión del compromiso adquirido.

Podrá adjuntarse al impreso de solicitud cualquier información relevante para la valoración del proyecto, ya sea personal o colectiva, como datos diversos sobre preparación específica y/o experiencia previa en el campo de trabajo objeto del proyecto, resultados de otros proyectos actuales o en curso en que participen, otros apoyos públicos y privados recibidos o solicitados, etc.

3. DATOS DE LA ENTIDAD EXTERNA A LA UGR COLABORADORA EN EL PROYECTO (si procede)
En el caso de que se cuente con la colaboración de alguna entidad externa a la Universidad de Granada para la realización del proyecto, indicar con claridad sus datos básicos, así como los datos de su representante legal, que debe firmar también este impreso en el lugar indicado de este apartado. 

4. RESUMEN DEL PROYECTO.

Realizar en el espacio asignado un resumen del proyecto que recoja brevemente sus aspectos más significativos, de tal forma que pueda utilizarse esta descripción para informar del proyecto en la página Web del CICODE, memorias de actividades del Centro…

5. DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO

En este apartado es necesario incluir los antecedentes del proyecto, contexto en el que se produce, justificación del mismo, actividades a realizar e implicación de cada uno/a de los/as participantes en su desarrollo. No olvidar señalar las características más importantes y magnitud de la situación-problema-necesidad, indicando cómo afecta al colectivo beneficiario y cuáles serían las consecuencias si no se aborda la situación. En este apartado también hay que señalar los recursos de los que se dispone, si los solicitantes han realizado o llevado a cabo experiencias previas similares, y en el caso de que se trate de un proyecto de continuación comentar los resultados anteriores. Si se considerase conveniente, podrían entregarse documentos anexos que ofrezcan información complementaria sobre cualquiera de estos extremos.

6. CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES

Indicar de la forma más aproximada posible fechas de realización, plazos, comienzo y fin de actividades.

7. CAUCES DE SEGUIMIENTO

En este apartado se deberán hacer constar las medidas que posibilitarán al CICODE o a la persona designada por éste, la comprobación de la efectiva ejecución de las distintas actividades previstas y para las que se solicita financiación (p.e.: reuniones periódicas, elaboración de informes de seguimiento, memorias parciales…)

8. VINCULACIÓN DEL PROYECTO CON LAS ACTIVIDADES DOCENTES, INVESTIGADORAS O DE GESTIÓN QUE LOS/AS SOLICITANTES REALIZAN EN LA UGR

Se valorará muy positivamente que el proyecto solicitado tenga relación con las actividades docentes, investigadoras o de gestión de los solicitantes. En este apartado se requiere la explicitación lo más detallada posible de estas relaciones, señalando asimismo cómo el proyecto puede verse beneficiado por la dedicación o actividades docentes, investigadoras o de gestión del/los solicitante/s. 

9. DESGLOSE PRESUPUESTARIO

En este apartado se habrá de realizar un presupuesto detallado del proyecto, indicando las  diferentes partidas a las que se destinará el dinero, señalando además de la cantidad
presupuestada, la cantidad que se solicita al CICODE. El presupuesto puede contemplar las siguientes partidas: 

· Material fungible.

· Material inventariable. 

· Publicidad y propaganda: elaboración de carteles, trípticos, alojamiento en la Web, etc.

· Viajes, dietas y alojamiento. Se incluirán aquí los gastos ocasionados por los desplazamientos necesarios para la realización del proyecto.

· Documentación del proyecto: Si el proyecto incluye la elaboración de algún material documental (vídeo, actas, DVD, etc.)

· Gastos de personal: se financiarán gastos de personal excepcionalmente y sólo para personal externo a la Universidad de Granada, siempre que se justifique adecuadamente la necesidad de realizar este gasto y su conveniencia para el proyecto. 
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