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IV PREMIOS AL VOLUNTARIADO UNIVERSITARIO

Ficha resumen


Nombre del proyecto: Máximo 70 caracteres
Entidad sin ánimo de lucro beneficiaria del proyecto: 
Localización geográfica de la ONG: 
Universidad/es de los estudiantes voluntarios: 
¿Es la primera vez que este proyecto se presenta a estos Premios? Sí / No. ¿En qué edición?

Objetivo del proyecto: Máximo 20 palabras
Resumen del proyecto: Máximo 200 palabras
Localización geográfica del proyecto: 
Número de beneficiarios directos: 
Antigüedad del proyecto: 
Posibilidad de continuidad del proyecto: Sí / No
Coste económico del proyecto: 

Nombre del responsable del proyecto por parte del equipo de voluntarios (debe cumplir la condición de ser universitario y haber finalizado sus estudios hace menos de dos años):   
Teléfono de contacto del responsable del proyecto:

Correo electrónico del responsable del proyecto:
Número de estudiantes implicados actualmente en el proyecto: 
Media de horas/mes dedicadas por parte de cada estudiante:


            He leído y acepto los términos y condiciones sobre la política de privacidad 

Los datos de carácter personal facilitados voluntariamente por el participante/portavoz (en adelante el participante), serán tratados e incorporados a un fichero responsabilidad de FUNDACION MUTUA MADRILEÑA, con domicilio social en Madrid, (Paseo de la Castellana, 36-38. 10ª planta, 28046, Madrid), con la única finalidad principal de gestionar los Premios y promocionar a los ganadores en diversos medios de comunicación, así como en diversas actividades promocionales, en los términos indicados en las bases del concurso, tanto para esta edición como en las siguientes dos próximas ediciones. Es imprescindible facilitar todos los datos requeridos a los efectos de poder participar en los Premios. El destinatario de los anteriores datos será únicamente FUNDACION MUTUA MADRILEÑA, así como los miembros del tribunal designado para la asignación de los galardones. 
El titular de los datos podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de los mismos, dirigiéndose a la Unidad de Cumplimiento Normativo, calle Fortuny 18, 28010 Madrid, o bien llamando al teléfono gratuito 900102711. 
El participante garantiza que los datos personales facilitados son veraces y se obliga a comunicar a FUNDACION MUTUA MADRILEÑA cualquier modificación en los mismos.

En caso de facilitar datos de terceras personas (miembros de su equipo), el participante garantiza a la FUNDACIÓN MUTUA MADRILEÑA que ha obtenido el correspondiente consentimiento de dichas personas, para la realización de los tratamientos de datos recogidos en la presente cláusula. Para la obtención de tal consentimiento, el participante deberá haber informado previamente a la obtención de dicho consentimiento respecto del contenido íntegro de la presente cláusula. 

La aceptación de la presente cláusula supone la autorización sin restricciones para la FUNDACIÓN MUTUA MADRILEÑA para la realización de los tratamientos de datos aquí recogidos.










