Jornadas sobre Patrimonio Cultural y Ambiental del Oasis.



El 16 y 17 de mayo en la sede de la Fundación Euroárabe de Altos Estudios de Granada, tendrán lugar las Jornadas “Patrimonio cultural y ambiental de oasis: estrategias para su puesta en valor”, así como la exposición y presentación del libro-catálogo “Oasis: agua, biodiversidad y patrimonio”, actividades todas ellas organizadas por la Fundación Euroárabe de Altos Estudios, AECID y CICODE de la Universidad de Granada. 

      Estas jornadas, coordinadas por el profesor de la Universidad de Granada Antonio Ortega Santos, serán un punto de encuentro entre investigadores vinculados a diversos de trabajo de la UGR que están desarrollando sus proyectos en el campo de la cooperación cultural y ambiental en regiones semiáridas de diversos lugares del mundo. El trabajo de estos equipos va a permitir generar proyectos interdisciplinares que enriquezcan en el futuro la agenda de la cooperación internacional que desde el ámbito andaluz, español y europeo se puede llevar a cabo. \\ \\

La exposición ha sido coordinada por Ana Molina Aguado y cuenta con 22 fotografías, pertenecientes al fondo documental de trabajo de campo de investigadores de la Universidad de Granada y de dos fotógrafos mexicanos Alejandro Rivas y Elizabeth Moreno quienes tienen experiencia y prestigio en el marco de la fotografía documental y fotoperiodismo. Elizabeth Moreno reciente ganadora del prestigioso premio Daylight/Center for Documentary Studies Photo Award, covocado por la Universidad de Duke, con el proyecto “Lejos de las urbes, cerca de la tierra” orientado a la difusión de la cultura ranchera oasiana en Baja California. 

Hemos querido concebir esta exposición como una herramienta para la puesta en valor de los oasis, entendiéndolos como un verdadero refugio natural, cultural y patrimonial; el cual debemos proteger y promover su desarrollo para hacerlos sostenibles y de este modo sirvan como estrategia de freno a la desertificación global. 

El original modelo de apropiación territorial en los oasis se verá reflejado en el día a día de sus habitantes, algo que hemos querido mostrar con esta exposición donde el manejo del agua, cultivos y tradiciones se circunscriben en torno al aguaje. 

Estas fotografías nos acercarán al mundo oasiano, a su diversidad y potencial, haciendo de ellos espacios que aportan vida. Son espacios con una tradición cultural e histórica que no debe pasarnos desapercibida y esperamos que con esta muestra el visitante se inicie en un mundo que es a la vez complejo, diverso y apasionante. 

PROGRAMA 

“PATRIMONIO CULTURAL Y AMBIENTAL DE OASIS. ESTRATEGIAS PARA LA PUESTA EN VALOR”. 

Día 16 Mayo 2011 

9.00h. Inauguración. 

Antonio Ortega Santos (UGR), Pilar Aranda (Fundación Euroárabe), Josefa Capel (CICODE) 

9.30h. Conferencia de Apertura: 

Rafael López Guzmán (UGR). En los límites del Sahara:Tombuctú, historia y arquitectura” 

11.00h. Descanso. 

11.30 h-14.30 h. “Oasis en el Nuevo Mundo” 

“Una aproximación sistémica al estudio de sistemas socioecológicos. El oasis de Comondú en Baja California Sur (México)”. Andrés Giménez Casalduero, Julia Martínez Fernández, Irene Pérez Ibarra, Alicia Tenza Peral (Universidad Miguel Hernández). “Patrimonio Misional en Baja California Sur (México)”. Miguel Ángel Sorroche Cuerva y Ana Ruiz Gutiérrez (UGR). 

17.30h. “Oasis en el Nuevo Mundo” 

“Oasis. Otros Paisajes Culturales de Baja California Sur (México)”. Antonio Ortega  Santos (UGR)  \\ \\  

18.30 h. Presentación de Libros. 

“El Patrimonio Cultural en Las Misiones de Baja California (México). Estado de la cuestión y Perspectivas de futuro”. 
Ed. D. Miguel Angel Sorroche Cuerva 

“Oasis: Agua, Biodiversidad y Patrimonio” (Libro-catálogo Exposición) 
Eds. Dª Ana Molina Aguado y D. Antonio Ortega Santos 

19.45h. Inauguración Exposición “Oasis: Agua, Biodiversidad y Patrimonio” 

Coordinadora: Ana Molina Aguado. 

Día 17 Mayo 2011 

9.30h. “Herramientas para la Puesta en Valor de Ecosistemas Áridos”. 

“Aplicaciones practicas de la espectrorradiometría como alternativa a los programas de mejora genética vegetal”. Vanessa Martos (UGR) 

“Humedales en zonas semiáridas de África. Experiencias en investigación y Cooperación al Desarrollo para la puesta en valor de los recursos hídricos”. Wenceslao Martín Rosales (ETSI, UGR) 

“El Desierto de Tabernas: un Subdesierto Cálido europeo con grandes potencialidades turísticas.” Juan Carlos García Maroto (UGR) 

12.30h-14.00 h. Debate y Conclusiones. 

Colabora: Fundación euroárabe de altos estudios, AECID, CICODE
