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X PREMIOS AL VOLUNTARIADO UNIVERSITARIO
Ficha resumen
Nombre del proyecto:  
Entidad sin ánimo de lucro beneficiaria del proyecto: 
Ubicación (ciudad) donde está inscrita la ONG: 
Universidad/es de los estudiantes voluntarios (nombre completo del centro, no siglas):
¿Es la primera vez que este proyecto se presenta a estos Premios? 
 
Objetivo del proyecto:
Resumen del proyecto: 

Ubicación (ciudad y país) donde se realiza el proyecto:
Número de beneficiarios directos:
Ubicación (ciudad y país) donde se realiza el proyecto: 
Antigüedad del proyecto: 
Posibilidad de continuidad del proyecto: 
Coste económico del proyecto: 

Nombre del responsable del proyecto por parte del equipo de voluntarios: 

Teléfono e e-mail del alumno voluntario responsable del proyecto: 

Número de estudiantes implicados actualmente en el proyecto: 

Media de horas/mes dedicadas por parte de cada estudiante: 


         He leído y acepto los términos y condiciones sobre la política de privacidad 
Los datos de carácter personal facilitados voluntariamente por el participante/portavoz (en adelante participante) serán tratados e incorporados a un fichero responsabilidad de FUNDACION MUTUA MADRILEÑA, con domicilio social en Madrid, (Paseo de la Castellana, 36-38. 10ª planta, 28046, Madrid), con la única finalidad principal de gestionar los Premios y promocionar a los ganadores en diversos medios de comunicación, así como en diversas actividades promocionales, en los términos indicados en las bases de los premios. Es imprescindible facilitar todos los datos requeridos a los efectos de poder participar en los Premios. El destinatario de los anteriores datos será únicamente FUNDACION MUTUA MADRILEÑA, así como los miembros del tribunal designado para la asignación de los galardones. 

El participante garantiza que los datos personales facilitados son veraces y se obliga a comunicar a FUNDACION MUTUA MADRILEÑA cualquier modificación en los mismos.

En caso de facilitar datos de terceras personas (miembros de su equipo), el participante garantiza a la FUNDACIÓN MUTUA MADRILEÑA que ha obtenido el correspondiente consentimiento de dichas personas, para la realización de los tratamientos de datos recogidos en la presente cláusula. Para la obtención de tal consentimiento, el participante deberá haber informado previamente a la obtención de dicho consentimiento respecto del contenido íntegro de la presente cláusula. 

La aceptación de la presente cláusula supone la autorización sin restricciones para la FUNDACIÓN MUTUA MADRILEÑA para la realización de los tratamientos de datos aquí recogidos.


RESPONSABLE: Fundación Mutua Madrileña (en adelante FMM). Con domicilio en Paseo de la Castellana, 36-38, 28046 de Madrid. 
* DELEGADO DE PROTECCION DE DATOS (DPO): Podrá contactar enviando un correo electrónico a dpo@mutua.es o enviando una comunicación por escrito en la siguiente dirección: Paseo de la Castellana 33, 28046. 
* FINALIDAD: Gestión de premios de voluntariado y promocionar a los ganadores en medios de comunicación. 
* LEGITIMACIÓN: Consentimiento del interesado (art. 6.1 a) RGPD). 
* DESTINATARIOS: No se cederán los datos a terceras entidades, salvo obligación legal. 
* PLAZO DE CONSERVACIÓN DE LOS DATOS: FMM conservará sus datos durante el plazo necesario para la gestión de dichos premios y promoción de los ganadores. 

* CUÁLES SON SUS DERECHOS DE PROTECCIÓN DE DATOS:  
Usted podrá obtener la información necesaria para ejercer sus derechos de protección de datos. Por ello usted podrá: 
. - Solicitar el acceso para consultar sus datos personales que constan en los ficheros de FMM. 
. - Solicitar su rectificación para la modificación de sus datos personales. 
. - Solicitar la supresión o Derecho al olvido para suprimir sus datos personales. 
. - Solicitar la oposición y/o decisiones individuales automatizadas para que sus datos no se traten para determinados usos. 
. - Solicitar la limitación de su tratamiento, para la limitar de forma temporal el uso de sus datos en determinados supuestos. 
. - Solicitar la portabilidad de sus datos personales para que sean entregados o transmitidos a otro responsable. 
Puede ejercitar estos derechos en cualquier momento, de forma gratuita, acreditando su identidad mediante copia de tu DNI o documento equivalente, enviando un correo electrónico a protecciondatos@mutua.es o dirigiéndose por escrito (asunto LOPD, Derechos) a la Unidad de Protección de Datos, Paseo de la Castellana, 33, 28046 Madrid, o llamando al teléfono gratuito 900102711. 
Además, si lo desea usted podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de datos si considera que el tratamiento que estamos realizando es contrario a la normativa en vigor. 
El envío de los datos supone la aceptación expresa para la realización de los anteriores tratamientos de datos. Es imprescindible rellenar todos los datos requeridos para poder gestionar su solicitud.
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