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TOR # 35
Request for a Spanish University Volunteer
TOR # 35

Requesting Organization

	Name:
	Proyecto PNUD GUA 06019 Fortalecimiento De La Participación Ciudadana Y La Gestión Departamentales-Departamento de San Marcos-

	Address:
	Dep. San Marcos, Guatemala


Describe the role/mandate of the organization

Year of establishment:

El proyecto se estableció en 2007





PNUD Guatemala se estableció en abril 1974, jugando un papel importante en 

el ámbito político, promoviendo una estrategia de desarrollo sostenible en Guatemala.

Size of organization:

El proyecto tiene cobertura en tres de los 22 departamentos de Guatemala

Number of staff:

El proyecto PNUD GUA 06019: 6





PNUD Guatemala: 120

Other pertinent information:


Field of activity:

Respaldo a los mecanismos y dinámicas institucionales del Consejo Departamental de Desarrollo (CODEDE) para asegurar condiciones propicias a la participación ciudadana, así como la sostenibilidad de su trabajo en los procesos de transición relacionados con las elecciones de 2007 y el cambio de autoridades en 2008.

Is your organization assisted/funded by other organizations/companies? 





El proyecto del PNUD está financiado por la Real Embajada de Noruega.


Terms of Reference

Assignment title:
Asesor(a) en planificación participativa del desarrollo humano para el alcance de los ODM
Preamble:

As a United Nations Volunteers (UNV) assignment, this post is based on the values of free will, commitment, engagement and solidarity, which are the foundations of volunteerism. Volunteering brings benefit to the individual volunteer. It makes important contributions, economically, as well as socially. It contributes to creating social cohesion and capital, through helping to build trust and reciprocity among citizens.

The United Nations Volunteers is the UN Organization that supports sustainable human development globally through the promotion of volunteerism and mobilization of volunteers. It serves the causes of peace and development through enhancing opportunities for participation by all peoples. It is universal, inclusive and embraces volunteer actions in all its diversity. 

Volunteerism is diverse and is embedded in all cultures and traditions. In this context, as a United Nations Volunteer you are encouraged and expected to relate to local volunteerism and to be identified with the concept. You are expected to regard your national colleagues as peers and together uphold trust as volunteers among yourselves and within the communities and the organization you are assigned to. 

Detailed Terms of Reference: (Please describe in as much detail as possible the services required from the university volunteer(s) and how his/her/their contribution will fit into the organization’s plans.)  
El objetivo del Proyecto PNUD GUA 06019 FORTALECIMIENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA GESTIÓN DEPARTAMENTALES en el Departamento de San Marcos consiste en el desarrollo de una relación de coordinación y de apoyo a las instituciones de gobierno que tienen responsabilidades con los consejos de desarrollo, particularmente la Secretaría de Planificación y Programación (SEGEPLAN) y la Secretaría de Coordinación Ejecutiva (SCEP) de la Presidencia. 

A través de las actividades del proyecto se busca respaldar a los mecanismos y dinámicas institucionales del Consejo Departamental de Desarrollo (CODEDE) para asegurar condiciones propicias a la participación ciudadana, así como la sostenibilidad de su trabajo en los procesos de transición relacionados con las elecciones de 2007 y el cambio de autoridades en 2008. 

Como Asesor(a) en planificación participativa del desarrollo humano para el alcance de los ODM
el voluntario / la voluntaria apoyará en la inclusión de los ODM como elemento esencial para la planificación participativa en los CODEDE al nivel departamental.

Support is requested in the following fields: 

Apoyo en actividades de capacitación sobre métodos  para diseñar participativamente políticas, planes, programas y proyectos de desarrollo para alcanzar los Objetivos de Desarrollo del Milenio con enfoque de DD HH en el departamento de San Marcos.
The volunteer will be supporting the following area(s) of the MDGs. 

 FORMCHECKBOX 
 Eradicate extreme poverty and hunger
 FORMCHECKBOX 
 Improve maternal health
 FORMCHECKBOX 
 Achieve universal primary education
                            FORMCHECKBOX 
 Combat HIV/AIDS malaria and other diseases
 FORMCHECKBOX 
 Promote gender equality and empower women
         FORMCHECKBOX 
 Ensure environmental sustainability
 FORMCHECKBOX 
 Reduce child mortality




    FORMCHECKBOX 
 Develop a global partnership for development​

 

Detailed description of the tasks to be carried out by the University Volunteer:


· Participación en talleres de capacitación con las comisiones de trabajo del Consejo Departamental de Desarrollo (CODEDE) de San Marcos sobre implementación de políticas locales para el avance efectivo hacia los objetivos de desarrollo del milenio

· Participación en talleres de sensibilización y capacitación con los sectores sociales del Departamento de  San Marcos relacionados con el sistema de consejos de desarrollo para que conozcan y comprendan los ODMs y tengan nociones de cómo integrarlos en políticas públicas con enfoque de Desarrollo Humano en el departamento.

· Participación en talleres de sensibilización y capacitación con las nuevas autoridades gubernamentales y municipales en 2008, luego de las elecciones generales de 2007, para asegurar la continuidad y la sostenibilidad de los programas y los proyectos de desarrollo generados con base en la participación ciudadana y dirigidos a  alcanzar los Objetivos de Desarrollo del Milenio con enfoque de DD HH. 

· Organización y planificación de dichos talleres mediante la preparación de material, dinámicas, seminarios, etc.

Assignment target (i.e. capacity building impact):






El proyecto brinda acompañamiento y asesoría técnica  a las autoridades departamentales y al Consejo Departamental de Desarrollo (CODEDE), así como a los integrantes de esto de sus sectores sociales en respaldo a los respectivos procesos de desarrollo. Las acciones se orientan a fortalecer las capacidades departamentales en materia de desarrollo local así como en el fortalecimiento de efectivos y democráticos mecanismos de participación ciudadana.  Se prevé apoyo a la inducción de las nuevas autoridades departamentales e institucionales que tomen posesión en 2008, luego de las elecciones generales de 2007.
En este marco el/la Asesor(a) en planificación participativa del desarrollo humano para el alcance de los ODMs jugará un papel importante en el impulso general, a nivel del departamento, de los Objetivos de Desarrollo del Milenio.

Required Volunteer qualifications: 







· Education: 


     Universitario, especialización en planificación del desarrollo 






     humano

· Language:
Español

· Specific skills in requested area:
Conocimiento procesos de argumentación, formulación,                        

ejecución y evaluación de políticas para la acción en  las áreas de los ODMs con enfoque de DD HH

· Computer/software skills:
Conocimiento básico en computación

· Additional skills:
Aptitud a vivir y trabajar en ambientes multiculturales 

Other Information:


· Location of assignment:
    


Departamento de San Marcos, Guatemala 

· Type of accommodation for the volunteer
:
Dentro del proyecto hay un presupuesto adecuado 

para el alquiler de un apartamento en san Marcos por el voluntario / la voluntaria.Según discreción del voluntario / de la voluntaria.

· Approximate cost of available accommodation:  US $ 250 mensuales 

· Security provision and approximate costs:          La Oficina de Seguridad de Naciones Unidas en 

Guatemala le brindara al voluntario / la voluntaria asesoría y apoyo en lo referente a seguridad entre ella: información sobre áreas de riesgo e informes semanales y mensuales de seguridad.

· Means of local transport for the volunteer:
Vehículo asignado al proyecto 

· What other facilities will be offered to the university volunteer(s)?: Facilitaciones logísticas para el desarrollo de las 
tareas
To be filled out by the UNV Country Office Team:

	Visa requirements: VNU Guatemala se encargará de la obtención de una visa de cortesía para la duración de la asignación.








� The accommodation for university volunteers has to be compliant with the Minimum Operating Residential Security Standards (MORSS). It needs to be cleared by the UN Field Security Officer prior to the fielding of the volunteers. 
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